

Sao Paulo, May 16th, 2022

ONE'S OWN OFFICE IN ECUADOR STARTS ACTIVITIES ON JUNE 1st

Dear Valued ONE's Customers and Partners,

It is with great pleasure that we inform you that from the 1st. of June 2022 the company OCEAN NETWORK EXPRESS (ECUADOR) ONEEC S.A.S., with **RUC no. 0993370662001** will be the new OCEAN NETWORK EXPRESS (ONE) PTE. LTD., representative in Ecuador.

We kindly ask you to register the company OCEAN NETWORK EXPRESS (ECUADOR) ONEEC S.A.S., as your supplier, for the processing of shipping invoices and local charges. The OCE code is: 02777845.

Corporate Name :	OCEAN NETWORK EXPRESS (ECUADOR) ONEEC S.A.S
Location :	GUAYAQUIL, ECUADOR
RUC number :	993370662001
OCE code :	2777845
Address (no change) :	Av. 10 de Agosto #103 y Malecon Simon Bolivar. Edificio Valra, piso 1, Guayas
Phone number (no change) :	5934-6052399

Those responsible for daily contact remain the same. Keep on counting on the ONE team; we are here for you!

In the coming days, the Sales Representatives in Ecuador will be in direct contact with you to answer all the questions and provide any more information.

Thank you for sailing the new seas with ONE,

OCEAN NETWORK EXPRESS (ECUADOR) ONEEC S.A.S.